



绿丝带 爱心送考活动



爱心 2110110 热线 18766865808

# “绿丝带”爱心送考今日启动

## 济宁移动爱心再启航,助莘莘学子一臂之力

本报济宁6月1日讯(记者孔令茹) 2日上午9点,由济宁移动冠名的本报“绿丝带”爱心送考大型公益活动将在金宇路新贵和广场启动。报名参与活动的车主们可以去现场领取绿丝带和车贴。

爱心送考活动时间为6月7

日至8日。届时,送考车都将张贴统一标识,并在后视镜上系两条绿丝带。高考期间,在济宁城区范围内,考生凭准考证均可免费乘坐“绿丝带”爱心送考车。同时,济宁市公共汽车公司的64条公交线路千余部公交车,也将加入送考大军。

“作为具有社会责任的通信运营商,我们愿意继续助力文明城市创建,助力绿丝带爱心送考。”济宁移动相关负责人表示,“绿丝带”爱心送考已经成为济宁老百姓众所周知的品牌活动,能够参与其中,为莘莘学子们奉献一份爱心,是济宁

移动很乐意去做的一件事。

在启动仪式上,参与启动仪式的出租车驾驶员、爱心车主每人都将获一份消暑大礼包。本活动联合济宁市文明办、共青团济宁市委、市教育局、市交通运输局、市交通运管处等部门及单位共同举办,

旨在为参加高考的学子们助一臂之力。

今年是本报自2010年以来第7次启动“绿丝带”爱心送考活动。在创建全国文明城市的背景之下,希望通过该活动倡导更多市民加入爱心大军,为高考生送上一份爱心。

# “夏青杯”朗诵大赛复赛6月11日开赛

## 123名选手将角逐决赛入场券

本报济宁6月1日讯(记者孔令茹) 由本报承办的中央人民广播电台第五屆“夏青杯”朗诵大赛济宁赛区复赛,将于6月11日在新文国际幼儿园(科苑路阳光盛景园北门)举行。当日,进入复赛的123位选手将在此角逐决赛入场券。

中央人民广播电台第五屆“夏青杯”朗诵大赛首次在济宁设立分赛区,济宁赛区由齐鲁晚报·今日运河承办,新文教育·山推幼教,曲阜师范大学文学院、济宁学院中文系、济宁启·明星话筒文化

传播有限公司协办。大赛于5月份进行海选,300多位参赛选手经过激烈角逐,4个组别共有123人晋级复赛,他们将于6月11日角逐最终进入决赛的名额。

目前大赛组委会正在进行赛前准备工作,将陆续电话通知选手海选地点及时间,齐鲁壹点App、“启明星话筒”微信公众号为“夏青杯”朗诵大赛济宁赛区官方通知渠道,选手可了解个人分组、编号、签到时间、配乐准备、赛程赛事等比赛详细信息,敬请关注。

### 注意事项:

- 1、请于6月8日前将MP3格式的复赛作品配乐,发送到夏青杯工作邮箱qlwbxqb@163.com,一定备注好组别及姓名,请按发送。
- 2、签到时凭身份证等有效身份证件领取复赛号码牌,签到时抽签决定出场顺序及编号。
- 3、青少年A、B、C组选手须有一名监护人陪同,比赛现场注意安全,保持比赛秩序。
- 4、作品以朗诵类为主,可与海选作品重复,时长控制在4分钟之内,超时将扣分。



在海选大赛上,选手表现不凡(资料图)。

# 2017年济宁市第七届全民健身运动会

## “谁是球王”乒羽争霸赛首站比赛在鸟巢打响



5月28日上午,2017年济宁市第七届全民健身运动会“谁是球王”乒羽争霸赛首站羽毛球比赛在济宁体育中心综合馆打响。本次赛事由济宁市体

育局、济宁市体育总会主办,济宁珠江文体承办。乒乓球、羽毛球项目在济宁市民中有着众多的爱好者,其中不乏身手不凡的“民间高手”,而其中谁是球王?5月28日当天,市区近百名羽毛球爱好者齐聚“鸟巢红馆”,向“民间球王”开

始发起冲击。比赛专为业余乒羽爱好者提供舞台,多节点分站比赛,市民仍可继续免费报名。

比赛全程有六个分站赛,自5月起一直持续到11月,每月一站。分站赛各项前三甲将获得通往决赛的门票。12月,济宁体育中心将集合全市各个县、区晋级产生的选手,进行激烈的年度总决赛,产生最终的“球王”。

该赛事作为济宁市全民健身运动会的一部分,于2016年首次举办,今年已是第二届。低门槛、接

地气的特点得到了济宁市民的积极响应。今年,赛事保留了原有的特色,并精简了比赛项目,由原有的8个大项减少为4个,主要去除了各项目的双打,仅保留参与难度低的单打项目,让赛事节奏更快,能够给更多市民登台竞技的机会。今年,赛事还大幅度提升了奖金和奖品数量,年度冠军仅奖金就有3000元,还有丰富的奖品等待大家。

“赛事的改革是为了方便市民参与”赛事组织者介绍说,“我们通过赛事时间安排、报名方式、组别设立等多方面的精心筹划,力求让市民参赛成本降到最低。时间上我们将全部比赛安排在周末和节假日举行,与日常工作避免冲突;报名采用了微信报名、电话报名的方式,让市民在家就可以轻松报名,而后到现场就可以参赛,中间不收取任何报名费用。”该赛事第六站比赛暂定为11月18-19日,在此之前,市民仍可以通过“济宁体育中心”微信平台,随时报名参加此项赛事。(周宇)

